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ČŠI v rámci inspekční činnosti kontroluje a hodnotí kvalitu vzdělávacích veřejných služeb 
z hlediska dodržování zákonnosti, ochrany žáků, kvality výchovy a vzdělávání, cílů politiky 
výchovy a vzdělávání. Inspekční činnost provádí ve všech školách a  školských zařízeních 
zapsaných v rejstříku škol a školských zařízení, bez ohledu na zřizovatele, a to v pravidelných 
intervalech (tzv. inspekční cyklus). Pro tyto účely jsou zpracovávány koncepční záměry in-
spekční činnosti a systémy hodnocení vzdělávací soustavy. Vlastní inspekční činnost je pak 
vykonávána na základě plánu hlavních úkolů na příslušný školní rok, který schvaluje mini-
str školství, mládeže a  tělovýchovy. Komplexní hodnoticí činnost je vykonávána zejména 
na základě veřejně známých kritérií, která pro daný školní rok schvaluje Ministerstvo škol-
ství, mládeže a tělovýchovy. Inspekční činností se rozumí tematické šetření, →hodnoticí nebo 
kontrolní činnost. Hodnoticí a kontrolní činnost je vykonávána zejména ve formě šetření 
na místě (→inspekční činnost na místě) a dále pak formou →inspekčního elektronického zjiš-
ťování – INEZ – vyplnění elektronického dotazníku v on-line systému ČŠI – InspIS DATA.

Inspekční činnost se dále provádí na základě →stížností, podnětů a petic, které svým obsahem 
spadají do působnosti ČŠI, a dále na základě žádosti pro účely přiznání dotací dle zvláštního 
předpisu. ČŠI provádí kontrolu plnění povinností a podmínek stanovených školským záko-
nem v zahraničních školách na území České republiky, provádí inspekční činnost v →Evrop-
ských školách, zajišťuje součinnost školních inspektorů při konání komisionálních zkoušek 
a účast zástupců při konkurzních řízeních na ředitele škol a školských zařízení. Informace 
o činnosti ČŠI jsou dostupné na www.csicr.cz.
→Inspekční akce; →InspIS

Inspekční elektronické zjišťování – INEZ
Metoda zjišťování dat a informací s předem stanoveným cílem šetření. Spočívá ve vyplnění 
elektronického dotazníku/formuláře v on-line systému ČŠI – modulu InspIS DATA oslove-
nou školou/školským zařízením.
→InspIS

Inspekční činnost na místě
Inspekční činnost na  místě v  konkrétní škole/→školském zařízení, uskutečněná na  zákla-
dě pověření k  inspekční činnosti. Inspekční činnost na  místě realizuje →inspekční tým, 
v  čele s  vedoucím týmu. Závěry inspekční činnosti na  místě jsou následně vyhodnoceny  
dle stanovených kritérií (soulad či nesoulad s  právními předpisy, soulad →školního 
vzdělávacího programu s  →rámcovým vzdělávacím programem, hodnocení v  souladu  
s  příslušným stupněm hodnoticí škály apod.). Jednotlivé činnosti v  rámci konkrétní in-
spekční činnosti na místě se odvíjí od předmětu inspekční činnosti a typu →inspekční akce. 
V rámci školního roku může nastat situace, že se inspekční činnost na místě v dané škole/
školském zařízení odehraje několikrát. Nastává to např. v případě, kdy při inspekční činnosti 
bylo zjištěno porušení právních předpisů či takové závažné nedostatky, které vyžadují další 
inspekční činnost na místě s cílem zjistit, zda byl stav napraven. Z tohoto důvodu tak může 
nastat situace, kdy při souhrnné analýze počtu navštívených škol/školských zařízení za dané 
období celkový počet inspekčních činností na místě převyšuje počet navštívených škol/škol-
ských zařízení. Výsledky souhrnných analýz a další informace tohoto typu jsou k dispozici 
např. ve výročních zprávách České školní inspekce za příslušný školní rok nebo příslušných 
tematických zprávách.
→Inspekční výstup; →Inspekční zpráva; →Protokol o kontrole

Inspekční tým
Skupina inspekčních pracovníků provádějící →inspekční činnost v počtu zpravidla nejméně 
dvou osob, vedená vedoucím inspekčního týmu, složená ze školních inspektorů, kontrolních 
pracovníků a případně →přizvaných osob.
→Inspekční výstup
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